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   COMISIÓN DE CARRERA 
 

ORDEN DEL DÍA 
SESIÓN ORDINARIA 

Nº 2/2024 
 
Fecha: 14/02/2024 
Hora: 14:00 
Asisten: 
Directora: Ethel Morales 
Orden Docente: Manuela Morales,  
Orden Estudiantil: Matías Portillo 
Actúa en secretaría: Mara Gutierrez 
 

 
1.​ Aprobar sin modificaciones el acta Nº 1/2024 del 01/02/2024 de la sesión ordinaria de 

la Comisión de Carrera. 
(3 en 3) 

 
 

2.​ Rectificación de resolución: “Recursos Minerales”, ejemplos de unidades curriculares de 

Facultad de Ciencias u otros que aportan dichos conocimientos y otros 

i) Se rectifica el punto 4 del Acta Nº 21/2023 según: 
 
Se apoya la solicitud de la docente responsable de la unidad curricular “Recursos 

Minerales”, de: 

i) modificar los Requisitos previos de la siguiente forma: Conocimientos de mineralogía, 

clasificación de rocas sedimentarias, ígneas y metamórficas, procesos geológicos, 

comportamiento geoquímico de los elementos, procesos endógenos y exógenos, tipos de 

metamorfismo, conocimientos de estratigrafía, ambientes y cuencas sedimentarios, 

conocimientos de geología estructural, deformación rúptil y dúctil, zonas de cizalla, 

tectónica de ambiente extensional, contraccional y de transpresión transtensión; 

ii) modificar los ejemplos de unidades curriculares de Facultad de Ciencias u otros que 

aportan los conocimientos previos por: Estratigrafía y Geología Estructural; 

iii) modificar la frecuencia con que se dicta la Unidad Curricular a bienal en años pares. 

iv) modificar la carga horaria total del curso de 165 hrs. a 180 hrs. 

v) modificar la cantidad de créditos asignados de 11 a 12 

vi) modificar el tramo de orientación a común/orientación.  
 

(3 en 3) 
 
 

3.​ Programas semestre Impar 2024 
i) No integrar en la oferta curricular de la Licenciatura en Geología las siguiente unidad 



​ ​  

curricular: 
-​ Ornitología  

 

II) Aprobar los programas para el semestre par 2024 y enviar a Bedelía el siguiente 

cuadro: 

 



​ ​  

III) Unidades curriculares aprobadas con comentarios: 

-​ Se sugiere modificar el programa de la unidad curricular Taller de práctica: 

métodos de campo y laboratorio para el estudio de vertebrados fósiles de acuerdo 

a: en el temario desarrollado colocar un detalle del temario de curso. Lo 

expresado en el programa en el ítem TEMARIO DESARROLLADO se corresponde 

con la modalidad de cursada y la metodología de enseñanza. 

-​ Se solicita confirmar la carga horaria detallada y total del curso y el nombre de los 

ejemplos de las unidades curriculares que aportan los conocimientos previos de la 

unidad curricular Paleomastozoologia.  

-​ EFI: monitoreo participativo del río Santa Lucía: Se sugiere colocar en el TEMARIO 

SINTÉTICO y TEMARIO DESARROLLADO únicamente los contenidos de la unidad 

curricular y reubicar el texto restante donde corresponda en el programa.  

(3 en 3) 

4.​ Aceptación y creditización de las UCs de los CIOs 

i)       Hasta el momento la CC de Geología no ha tenido solicitudes de reconocimiento y/o 
creditización de UCs pertenecientes a los CIOs existentes. 

 ii)      Se tiene una visión favorable respecto a la conformación de un nuevo CIO que permita a los 
estudiantes retrasar la decisión de carrera a seguir. 

 iii)       En el caso de Geología el CIU debería incluir las UCs del área científico básica de la 
carrera (Matemática, Física, Química), para poder ingresar con un avance en la misma. 

iv) Nos ponemos a disposición para intercambios. 

(3 en 3) 

 

5.​ Convocatoria a las Comisiones de Carrera al CIDU 

I) Participarán: Ethel Morales, Valeria Mesa y Matías Portillo, Ney Araújo 

(3 en 3) 
 

6.​ Convocatoria a próxima reunión de la CC 

i) Convocar a una próxima reunión el lunes 4 de marzo a las 14 hs 


